

Отчет о работе депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
VII созыва

Осадчука Андрея Михайловича
за первое полугодие 2024 года



Уважаемые избиратели!

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты- Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и другими нормативными актами.

Андрей Осадчук представляет интересы избирателей в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на непостоянной основе, работает заместителем председателя Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, является заместителем руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в парламенте Югры.

Депутатскую деятельность совмещает с работой на должности генерального директора ООО «Юграстройцентр» и индивидуального предпринимателя.

Участие в работе Думы автономного округа

В отчётном периоде депутат участвовал в:

1. девяти заседаниях Думы автономного округа, на которых было рассмотрено 126 вопросов. Принято 180 постановлений Думы, 2 базовых закона автономного округа и 52 закона о внесении изменений в действующие законы;
2. шести заседаниях комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству, где рассмотрели 42 вопроса;
3. пяти заседаниях депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Думы Югры, в ходе которых рассмотрели 19 вопросов в основной повестке и 5 вопросов в разделе «Разное».

Стоит отметить, что депутат с начала этого года работал над решением вопросов по открытию авиарейсов Москва – Белоярский – Москва и Москва – Нягань – Москва. Отправлены письма в соответствующие государственные структуры, к решению вопроса были привлечены депутаты Государственной Думы и власти Югры. Совместной командной работой удалось добиться запуска новых авиамаршрутов.

Также парламентарий не оставляет без внимания тему о завершении строительства транспортного коридора Пермь – Приобье – Надым, а именно мостового перехода Приобье – Андра и участка автодороги от п. Сосновка (Ханты-Мансийский автономный округ – Югра) до границы Ямало-Ненецкого автономного округа. Депутат считает, что решение данного вопроса позволит более 35 000 жителям Югры получить круглогодичный доступ к общероссийской автодорожной сети. Ещё одним результатом строительства 45-ти километрового участка дороги станет сокращение пути между Пермью и Надымом на 820 километров, что значительно снизит транспортные издержки и загрузит ранее тупиковые участки дорог. Новая дорога сократит расстояние между соседними регионами в среднем на треть. Данная тема поднималась на встрече с врио Губернатора Югры в июне этого года.

Работа с избирателями

В первую половину 2024 года на имя депутата от жителей Югры было направлено 104 обращения. Из которых 61 было направлено по информационным системам, 6 нарочным в приёмную депутата и 37 озвучены на личных приёмах граждан.

Большая часть обращений от жителей Нягани – 58 обращений, на втором месте по количеству обращений Советский район – 24 обращения, 4 обращения поступило из города Ханты-Мансийска, из Октябрьского района поступило 5 обращений, также были заявители из города Югорска, Березовского района и других территорий.

Сто два обращения рассмотрены в установленные законом сроки, для двух обращений сроки рассмотрения были продлены с целью детальной проработки вопроса.

За 6 месяцев 2024 года в общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Нягани парламентарий провёл 15 личных приёмов граждан, принял 36 заявителей. Ещё один приём в Региональной общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ханты-Мансийске.

На приёмах озвучивались вопросы разного характера, такие как приобретение морозильного ларя, вопросы благоустройства. Жилищные вопросы решали совместно с юристами. Обращения, касающиеся финансовой помощи для проведения различных мероприятий, не остались без внимания и удовлетворены в полном объёме.

С начала 2024 года депутат Думы Югры многим помог из собственных денежных средств.

- Участнику СВО приобрел автомобиль УАЗ-22069 для более быстрой и безопасной перевозки раненых солдат с огневой позиции до госпиталя. Ранее ребята были вынуждены передвигаться на УРАЛЕ, что не позволяло им оставаться незамеченными перед противником.
- Двум участникам СВО были отправлены антидроновые комплексы «Гарпия 8» в количестве 2-х штук общей стоимостью 1 114 000 рублей.
- Ещё один участник СВО обратился за помощью в приобретении раций «Булат» для обнаружения БПЛА в количестве 3-х штук. Запрос был оперативно отработан.

- Обратившиеся на личной встрече с депутатом участники Молодежного парламента при Думе города Нягани VII созыва получили помощь в размере 110 000 рублей на инициативный платеж своего проекта «Туристско-информационное пространство «Нягань говорящая», целью которого является развитие культурно-познавательного туризма на территории города Нягани.
- Председатель общественной организации в г. Нягань обратилась с просьбой профинансировать мероприятие в честь праздника «Дня Семьи». Парламентарий не оставил без внимания данное обращение и профинансировал данное мероприятие в размере 100 000 рублей.
- НКО «Братишка» в лице председателя обратилась к депутату с просьбой оказать финансовую и консультативную помощь для строительства мемориала «ВМФ» у центральной площади в г. Нягань. Проект не смог одержать победу в программе инициативного бюджетирования. Андрей Осадчук решил поддержать данный проект.
- Ребенок-инвалид из многодетной семьи в Ханты-Мансийске получила из рук парламентария электрогитару, которую ей так хотелось приобрести. Девочка очень целеустремлённая, имеет много достижений и наград в спорте и культуре.
- Жителям города Нягани из 4 микрорайона дома № 13 помог оплатить расходы на межевание участка под строительство детской площадки в размере 100 000 рублей.
- Безработной женщине, инвалиду 2-ой группы, парламентарий оплатил проезд и проживание к месту лечения в другой город в размере 50 000 рублей.
- 121 000 рублей депутат выделил Советскому району на проведение мероприятий, посвященных 35-летию со дня прекращения Афганской войны.

- Ребёнку из малоимущей семьи в городе Нягани Андрей Осадчук приобрел персональный компьютер, компьютерный стол и удобное кресло, чтобы мальчик мог выполнять домашние задания и проводить время с пользой.
- Выделил денежные средства в размере 100 000 рублей жителям с. Перегребное Октябрьского района на платёж для участия в программе инициативного бюджетирования с проектом «Обустройство центральной площади по ул. Советской, 7».
- В детский сад пгт. Междуреченский Кондинского района приобрёл мойку высокого давления.
- В библиотеку поселка Пионерский Советского района закуплено два персональных компьютера и цветной принтер.
- Совету Ветеранов пожарной охраны и спасателей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры было выделено 53 000 рублей на изготовление типографской продукции, посвящённой юбилею 375-летию со дня образования пожарной охраны России.
- Спортивной школе города Нягани выделено 100 000 рублей для покрытия расходов на проезд и проживание участников соревнований Первенства Российской Федерации по шахматам, которые проходили в апреле 2024 года в г. Екатеринбурге.
- Воспитанникам детского сада в с. Каменное Октябрьского района из личных средств депутата были закуплены детские игрушки.
- Детский сад в с.п. Алябьевский Советского района получил от депутата в безвозмездное пользование два новых холодильника и новый кондиционер.

- В Советском районе для общественной организации было выделено 100 000 рублей на приобретение расходных материалов для изготовления окопных свечей и маскировочных сетей бойцам в зону СВО.
- На Фестиваль военно-исторической реконструкции в Советском районе парламентарий выделил 100 000 рублей.
- Региональная общественная организация ветеранов органов внутренних дел по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре получила 50 000 рублей для организации торжественных мероприятий, чествования ветеранов в честь ежегодного праздника «День ветерана органов внутренних дел и внутренних войск».
- Профинансировал расходы на проведение учебно-тренировочных сборов детско-юношеской сборной команды Югры по пожарно-спасательному спорту в размере 100 000 рублей.
- Для матери военнослужащего из п. Малиновский Советского района закуплены и доставлены необходимые строительные материалы для ремонта кровли жилого дома.
- На проект «Филармонические сезоны в городе Нягани» Осадчук Андрей выделил 150 000 рублей, а также на регулярной основе финансирует расходы на проживание и питание приезжих артистов.
- На ежегодные городские спортивные соревнования в г. Нягань среди пенсионеров депутат выделил 50 000 рублей на приобретение подарочных сертификатов.
- Региональному благотворительному фонду «Ветеран правоохранительных органов» парламентарий выделил 50 000 рублей на организацию фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки», проходивший в городе Ханты-Мансийске.

- Жительница г. Белоярский обратилась с запросом о материальной помощи для своей дочери-инвалида. Просьба заключалась в выделении денежных средств для поездки на реабилитацию в Республику Крым, Андрей Михайлович профинансировал затраты в размере 100 000 рублей.
- На празднование в г. Нягань национального праздника «Сабантуй» в 2024 году было выделено 100 000 рублей.
- Для Советской психоневрологической больницы были приобретены и переданы на безвозмездной основе питьевые фонтаны в количестве 3-х штук и стиральная машина.
- Школа олимпийского резерва в г. Нягань получила от депутата 150 000 рублей для проведения тренировочных мероприятий спортсменов в период с 01.08.24 с последующим участием в Первенстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по летнему биатлону.
- В г. Нягани на нужды волонтёров, помогающих участникам СВО, для временного размещения на безвозмездной основе выделена площадь в офисном центре.

Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

За первое полугодие из депутатского фонда была оказана материальная помощь общей суммой около 2 007 815 рублей, следующим учреждениям:

- Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Государственная библиотека Югры», г. Ханты-Мансийск (300 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на издание книги «Птичка на голове».
- Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида «Ромашка», п. Уньюган Октябрьского района (235 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на приобретение сценических костюмов, декораций.
- Муниципальное бюджетное учреждение культурно-спортивный комплекс «Орион» гп. Малиновский, пгт. Малиновский Советского района (151 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на приобретение и замену светильников.
- Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Росинка» п. Пионерский, пгт. Пионерский Советского района (193 170 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на приобретение спортивного оборудования и инвентаря.
- Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотека Советского района», г. Советский (100 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на пополнение библиотечного фонда.
- Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение города Нягани «Средняя общеобразовательная школа № 2», г. Нягань (298 645

руб.). Цель: оказание финансовой помощи на приобретение оборудования для столовой.

- Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Нягани «Детский сад № 8 «Росинка», г. Нягань (250 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на приобретение малых архитектурных форм.
- Муниципальное автономное учреждение культуры города Нягани «Городской культурный центр «Планета», г. Нягань (330 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на организацию и проведение мероприятий проекта «Филармонические сезоны в Нягани».
- Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная библиотечная система г. Югорска», г. Югорск (150 000 руб.). Цель: оказание финансовой помощи на пополнение библиотечного фонда.

Как и в предыдущем году, совместным решением членов фракции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» денежные средства депутатского фонда, предназначенные для финансирования наказов избирателей депутатам Думы Югры в 2024г. на 2-ой, 3-й, 4-й квартал, были направлены на материально-техническое обеспечение граждан, принимающих участие в специальной-войнской операции, призванных на территории Ханты –Мансийского автономного округа – Югры.

Работа со средствами массовой информации

За прошедший период депутат 1448 раз опубликовал сведения о своей депутатской деятельности на телевидении, в печатных и электронных средствах массовой информации, социальных сетях, что в среднем составляет 241 публикацию в месяц.

Работа по освещению деятельности депутата ведется в социальной сети Вконтакте https://vk.com/osadchuk_a_m, мессенджере Телеграм https://t.me/osadchuk_a_m и социальной сети Одноклассники <https://ok.ru/osadchuk.a.m>

В течение первого полугодия 2024 года Андрей Осадчук несколько раз входил в число самых упоминаемых парламентариев Думы Югры в публикациях, теле и радиоэфире СМИ. Количество упоминаний в средствах массовой информации за указанный период составило 689. О деятельности депутата Думы Югры Андрея Осадчука информировали более 30 печатных и электронных ресурсов.

Общее количество материалов в социальных сетях о деятельности депутата Думы Югры Андрея Осадчука в первом полугодии 2024 года – 759. О деятельности депутата Думы Югры Андрея Осадчука в социальных сетях информировали более 50 уникальных источников (включены страницы органов власти, политических партий, общественных объединений, организаций и учреждений в социальных сетях; страницы средств массовой информации в социальных сетях; тематические группы, сообщества по интересам, паблики и форумы; официальные аккаунты депутата Думы Югры Андрея Осадчука в социальных сетях).

Тематика публикаций, теле и радиосюжетов федеральных, региональных и муниципальных СМИ и в социальных сетях: выполнение наказов избирателей, благотворительность; встречи с избирателями, приём граждан; участие в общественно значимых, торжественных, праздничных, памятных мероприятиях; комментарии законодательства РФ, нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, партийных решений; комментарии по вопросам текущего состояния и перспективного развития региона; участие в официальных мероприятиях федерального и регионального уровня; участие в официальных мероприятиях муниципального уровня; комментарии о благотворительной деятельности; участие в заседании Думы; комментарии окружного законодательства; участие в работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», деятельности регионального отделения партии, деятельности «КОМАНДЫ ЮГРЫ».